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	EL PRD CUESTIONA DECISIONES DE AUTORIDADES ELECTORALES

	Programa
	Once Noticias 
	Hora
	21:25
	Estación / Canal
	Canal 11

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez 
	Heliodoro Díaz,
 presidente de la Cámara de Diputados   


	CONDUCTOR: ADRIANA PÉREZ 

FECHA: 19-09-05
	
	MEDIO: IPN CANAL 11
NOTICIERO: ONCE NOTICIAS 

HORA: 21:25


EL PRD CUESTIONA DECISIONES DE AUTORIDADES ELECTORALES

La dirigencia nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD) cuestionó las últimas decisiones tomadas por las autoridades electorales. 

Leonel Cota Montaño, presidente nacional del PRD, dijo: “el IFE ha sido muy parcial, todo parece indicar que el IFE y el Trife están al servicio del PRI, todas las resoluciones están beneficiando de manera absoluta el caso más complicado de entender, es el del Estado de México, no están todas las razones pero concluyen en contra”. 

Las declaraciones fueron de inmediato rechazadas por los partidos Acción Nacional (PAN) y Revolucionario Institucional (PRI). 

Heliodoro Díaz Escárraga, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, expresó: “es una afirmación temeraria, vale la pena no recurrir a este tipo de afirmaciones sin los elementos y las pruebas suficientes”. 

Manuel Espino, presidente nacional del PAN, manifestó: “creo que no debemos de olvidar que la autoridad electoral es el Instituto Federal Electoral y que sus decisiones nos gusten o no nos gusten, deben ser reconocidas como expresiones de una autoridad legítimamente constituida, discrepo totalmente de las expresiones casi groseras de Andrés Manuel López Obrador”.
REGRESAR
                                          VESPERTINO-NOCTURNO                                     

                    Lunes 19 septiembre de 2005

	NO LE QUEDABAN MUCHAS OPCIONES A ELBA ESTHER GORDILLO

	Programa
	Poder y Dinero
	Hora
	17:10
	Estación / Canal
	900 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Ezra Shabot
	Ezra Shabot, Salvador García Soto, Adrián Trejo


	ENTREVISTA A  ELBA ESTHER GORDILLO

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	18:52
	Estación / Canal
	90.5 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jorge Fernández Menéndez
	Elba Esther Gordillo


	SE VISLUMBRA OTRO RECORTE AL PRESUPUESTO EN EDUCACIÓN

	Programa
	Panorama Informativo
	Hora
	18:33
	Estación / Canal
	98.9 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Alejandro Villalvazo
	Pablo Gómez, diputado del PRD


	EL SECRETARIO DE SALUD NIEGA SE SOLICITEN MÁS RECURSOS PARA EL APARTADO DEL SEGURO POPULAR

	Programa
	Panorama Informativo
	Hora
	18:37
	Estación / Canal
	98.9 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Alejandro Villalvazo
	Julio Frenk Mora, secretario de Salud


	CONDUCTOR: EZRA SHABOT

FECHA: 19/09/05
	
	MEDIO: XEW

NOTICIERO: PODER Y DINERO

HORA: 17:10


NO LE QUEDABAN MUCHAS OPCIONES A ELBA ESTHER GORDILLO
Conductor: La situación estuvo bastante fuerte en el PRI, ya sabíamos que esto iba a suceder y Elba Esther Gordillo, antes de que me corran, me voy de la secretaría general, dice: “Yo me voy, no quiero saber nada de este asunto, no me interesa…”

Salvador García Soto: Yo creo que era bastante predecible lo que iba a pasar con Elba Esther a partir de lo que ocurrió el jueves. Con ese revés jurídico, el segundo que le dieron, prácticamente le cerraron la puerta, ahí Elba Esther quedó totalmente derrotada en términos de la vía jurídica que estaba explorando para cobrar revancha en este pleito que trae con Roberto Madrazo.

A partir de eso sus opciones se redujeron, no le quedaban muchas opciones, una era la que decidió, renunciar a la secretaría general y muy posiblemente más adelante la veamos renunciar al PRI. Hoy, dice que todavía no se va del PRI, pero la corriente que pugna por expulsarla del partido está creciendo cada vez más.

No le quedaban muchas opciones a Elba Esther Gordillo y me parece que las cosas se le pueden complicar.

Hoy se va de la secretaría general del PRI, yo cuando escuchaba que renunció me preguntaba, ¿cuándo estuvo realmente? A Elba Esther Gordillo la eligieron en marzo de 2003 y yo recuerdo haberla visto trabajando en el PRI de marzo de ese año a la campaña electoral de julio de 2003, después ella fue diputada y protagonizó todo este escarceo con el grupo de Roberto Madrazo, posteriormente desapareció más de un año. Es decir, hacía yo creo año y medio, casi dos años, que Elba Esther no se paraba en la oficina de la secretaría general del PRI.

Conductor: ¿De aquí para afuera del partido?

Adrián Trejo: Es muy difícil hacer todavía ese pronóstico, la idea de los priístas afines a Madrazo evidentemente es ésa, pero no encuentran una causa sólida que pudiera llevarlos a justificar con hechos no sólo con dichos esta posible o eventual expulsión. 

Ese es el problema que tienen los madracistas, sobre todo los diputados de Oaxaca, que son, junto con el gobernador Ulises Ruiz, quienes quieren echar a la maestra fuera del partido.

Lo de la maestra era muy previsible, sobre todo a partir de que Mariano Palacios Alcocer declarara el jueves pasado que iba a renovar esta semana todo el Comité Ejecutivo Nacional, incluyendo la secretaría general, lo cual le cerraba las puertas dentro del CEN a la profesora.

Conductor: Aquí el problema es qué es lo que el PRI intentaría plantear como alternativa, dejarla adentro y tener una quinta columna o sacarla y convertir a este grupo.

Adrián Trejo: En el PRI ya se hicieron esta misma pregunta y la decisión fue que había que echar a Gordillo, que le resultaba más barato echarla que tenerla adentro.

Conductor: ¿A ver quién la defiende? Quiero ver a Arturo Montiel o a los TUCOM defendiéndola.

Salvador García Soto: Es que la han dejado sola, el panorama se le ha complicado a Elba Esther. 

Regresar
	CONDUCTOR: JORGE FERNÁNDEZ

FECHA: 19/09/05
	
	MEDIO: GRUPO IMAGEN 90.5 FM

NOTICIERO: IMAGEN INFORMATIVA

HORA: 18:52


ENTREVISTA A  ELBA ESTHER GORDILLO

Conductor: Elba Esther, durísimo tu mensaje del día de hoy.

Elba Esther Gordillo: Yo creo que más bien claro y firme, de convicciones.

Conductor: La claridad y la firmeza pueden ser durísimas también en ocasiones.

Elba Esther Gordillo: Claro, pero yo creo que este nuevo tiempo tanto en el priísmo como en la sociedad nos exige que… (inaudible)… lo público y lo privado cada día es menos discrecional y hay que debatir las cosas, presentar las posiciones, que en vez de pensar con las instituciones, que estén atentas a las instituciones y es que quien llega a un cargo, tienes que ser de sus incondicionales y si no piensas como él se te van encima.

Yo estoy convencida de que mi partido el Revolucionario Institucional, entró a la historia del país y ha hecho cosas muy positivas por la República, entre ellas, el respetar y consolidar el Estado de derecho, respetar las instituciones, estamos en el siglo XXI, tenemos la necesidad de una reforma del Estado, tenemos que adecuarnos hacia el siglo XXI, ver al México del futuro, tampoco se trata de desprestigiar a los que ayer hicieron algo bien.

Pero francamente la actitud de Madrazo y su grupo no sólo no es de priísta, no sólo es penosa, simple y llanamente y lo digo con claridad, sin ningún principio ético, con un profundo desprecio por la dignidad del pueblo.

Conductor: Elba Esther, tú recordarás, el día que tú y Roberto Madrazo se inscribieron como fórmula para competir en el proceso interno del PRI, tuve la oportunidad de estar con ustedes en tu casa, en tu departamento y ahí tu decías que esa fórmula y ahí estaba Roberto Madrazo también, era la que iba a permitir sacar estas y muchas reformas de las que se ha hablado y algunas  de las que se ha hablado menos, pero que tendrían que haber sido muy necesarias incluso en el ámbito político.

¿Qué es lo que sucedió?

Elba Esther Gordillo: Yo creo que en cuanto a las reformas, una que era medular era la reforma política, la electoral, no es posible tanto gasto en los procesos electorales, en verdad, mientras que para seguridad le das 12 mil millones, al proceso electoral 13, pues es verdaderamente injusto para la sociedad, tenemos que hacer una política que cueste menos y ver lo de la reforma del Estado.

Pero amén de eso y a tu pregunta concreta, de veras sí creí que podríamos cambiar al PRI, estaba convencida de que lo podríamos hacer y como estoy convencida toda la gobernabilidad y los procesos de transformación pasan por el PRI, siento que el PRI tenía que adecuarse a esto, llegar a acuerdos con el gobierno del color que fuese para darle viabilidad a la nación.

Me equivoqué, me equivoque al no conocerlo.

Conductor: ¿Cuándo te diste cuenta que te equivocaste? ¿Cuándo terminaste tú personal, íntimamente de romper con Roberto Madrazo? ¿En qué momento fue?

Elba Esther Gordillo: Después de lo de la reforma hacendaria, la primera, en la que él estuvo metido y todo, recuerdo muy bien, cuando venía lo del IVA que después de que me salí, platique con Tomás Ruíz y le dije, oye no va a salir, esto está terrible porque los spots y todo y bueno se los dije…. ¿Cómo es que lo acordaron así?.. y entonces empezamos a platicar y dijimos, pues vamos a tener que hacer algo y empezamos a ver cómo la podíamos cambiar y yo le volví a llamar al Licenciado Madrazo y le dije, oye después de los spots y todo esto, está durísimo… no, ya hablé con los gobernadores, ya hablé con los coordinadores, vete… porque ese día había programado una reunión con todos los diputados y llego y me encuentro que ya hay un maremagno y me empiezan a acusar por la reforma y ni la conocían y la empiezan a descalificar  ¿Y quiénes fueron? Oaxaca y Tabasco, me inventan pruebas y empiezan los insultos, las ofensas y la aguante y la aguanté, ya a la salida y ese es el problema, que no tienen honestidad,  creer que hablar con la verdad es crear una historia y a la salida porque ya estoy hasta el gorro, con otra palabra, de las cosas de Roberto y al otro día había una reunión en Los Pinos se armó el alboroto, no tienes idea y al otro día lo veo y hay muchas cosas que decir, yo nunca le pedí al Presidente que lo metiera a la cárcel o que le quitara el cargo a alguien, jamás, al contrario y entonces ¿Qué sucede? Nos encontramos en Los Pinos, oigo lo que dice, cometamos y me pide a la salida que platiquemos y empezamos a hablar y le digo, oye no se vale, de veras me hubieras dicho y agarra y me dice, es que no se de qué me hablas, oye pero fíjate que… ¿Cómo que no?... no, si dijiste que tal cosa… no… no… y ahí fue el primer encontronazo y luego que no me preocupara, que las cosas del partido y yo le dije, no, no, no, los diputados están en franca rebelión y yo te rogaría que mañana me acompañaras y platicáramos con todos y que escuches cuál se su sentir, están muy inquietos y quedó él de ir un martes, no fue, quedó de ir a la otra y no fue, pero sí mandó a Federico al restaurante a hablar con los diputados, claro Federico Madrazo.

Pero bueno, te voy a decir algo, cuando alguien usa a un hijo para menesteres muy propios, yo creo que ahí ya no hay estructura. Me equivoqué, pero lo peor hubiera sido que no corrigiese el error.

Conductor: Elba Esther, finalmente para terminar, renuncias a la Secretaría General, pero dices que no renuncias al partido, aunque también en la parte final de tu mensaje, dices que esperas la expulsión, pero que además no te separas de los movimientos sociales ¿Cómo te percibes políticamente tú en el año electoral como el que viene?

Elba Esther Gordillo: Claro, primera, Roberto antier declaró que se me va a expulsar, que tiene 60 firmas o no se cuántas, yo quisiera recordar que hay más de 40 mil firmas en los tribunales, de los maestros pidiendo que se respeta el estatuto, pero en fin ese es otro tema, han venido hostigándome de que me expulsan por traidora, pero bueno, pues que me expulsen ¿Pero por qué? Porque tiene que presentar argumentos reales, comprobables de lo que se me está acusando, porque tienen que seguir un proceso legal debidamente, no porque les sea incómoda, no porque quieran demostrarle a los demás que ellos son los dueños y que el se muera se muere, porque me han amenazado escribiéndolo y personalmente.

Pero el PRI no es de ellos, el PRI es de todos, de muchos, muchos priístas, se apropiaron como ayer decíamos del otro, del otro grupo.

Y nada más para terminar, yo me metí a la fórmula, pero nunca olvidaré que después del Consejo celebrado en Toluca estado de México, en el comedor del gobernador del estado, ví a Beatriz parada y me acerqué a ella y le dije, Beatriz  ¿vas a jugar? Necesito saberlo para tomar una decisión y dijo, no, yo no voy a jugar y al ver que no lo iba a hacer pues dije me voy a casa.

Yo no he sido bien vista en mi partido porque tengo una posición crítica desde el 82, ni modo, esto es así, pero esto no quiere decir que no reconozca al priísmo y al nacional y que no valore lo que mi partido ha realizado.

Conductor: Pero tampoco quiere decir que deja la política ni mucho menos, 

Elba Esther Gordillo: Nada, yo voy a seguir luchando, yo estoy hoy más que nunca con la frente en alto, orgullosa, dispuesta a dar todo a dar la pelea, trabajar por México desde la trinchera desde la que se puede hacer y obviamente aspiro  que sea desde el PRI, pero para eso ojalá que mi renuncia permita que armen un Comité Nacional legítimo, plural, representativo de las fuerzas reales porque si no, pues como dijera alguien, ellos mismos están destruyendo al PRI.

Conductor: Gracias.
Regresar
	CONDUCTOR: ALEJANDRO VILLALVAZO
FECHA: 19/09/05
	
	MEDIO: ACIR

NOTICIERO: PANORAMA INFORMATIVO
HORA: 18:33


SE VISLUMBRA OTRO RECORTE AL PRESUPUESTO EN EDUCACIÓN
Conductor: Desde el Gobierno Federal se afilan las tijeras para recortar los presupuestos de educación media y superior.

Pedro López (reportero): A temblar nuevamente los rectores de las universidades públicas, luego de que en el presente año se congelaron sus recursos debido a la controversia que interpuso el presidente Fox, para el 2006 los problemas para las universidades vuelven a presentarse.

El presidente de la Junta de Coordinación Política, Pablo Gómez, señaló que en el Presupuesto el Gobierno les pretende dar otro golpe.

Pablo Gómez: “El Presidente nos está enviando un recorte de gasto en educación media superior y superior, lo cual es absolutamente inaceptable.”   

Regresar
	CONDUCTOR: ALEJANDRO VILLALVAZO
FECHA: 19/09/05
	
	MEDIO: ACIR

NOTICIERO: PANORAMA INFORMATIVO
HORA: 18:37


EL SECRETARIO DE SALUD NIEGA SE SOLICITEN MÁS RECURSOS PARA EL APARTADO DEL SEGURO POPULAR
Mónica Libier (reportera): Negó el secretario de Salud, Julio Frenk, que se soliciten más recursos para filiaciones e infraestructura médica en el apartado del seguro popular del anteproyecto de presupuesto del Ejecutivo, tal como lo denunció la diputada del PRD, Clara Brugada. 
Dijo que el 98 por ciento de los recursos del seguro popular se usan para la compra de medicamentos, la construcción de infraestructura, el equipamiento y contratación de personal respectivamente.

Julio Frenk: “Quien haya dicho eso no ha leído el anteproyecto de Presupuesto. El seguro popular emplea menos del 2 por ciento de su presupuesto para todas las labores administrativas.”

Regresar

Primer corte 15:00 horas 

	NO TODOS PARTICIPARON DEL SENADO EN EL SIMULACRO

	Programa
	El Noticiero 
	Hora
	13:40
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Simulacro de sismo 


	EN LA CÁMARA NO HUBO SIMULACRO, IGNORAN LA CAUSA

	Programa
	El Noticiero 
	Hora
	13:42
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Simulacro de sismo


	LORET DE MOLA ENTREVISTA A MIGUEL DE LA MADRID

	Programa
	Hoy por Hoy
	Hora
	13:07
	Estación / Canal
	96.9

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Sismo de 1985


	ELBA ESTHER SE VA PERO NO COMPLETAMENTE

	Programa
	El Noticiero 
	Hora
	13:15
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Elba Esther Gordillo / PRI


	SE ESPECULA LA SALIDA DE ELBA ESTHER GORDILLO DEL PRI

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	13:51
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Elba Esther Gordillo 


	ALREDEDOR DE 6 MIL PERSONAS SE REUNIERON EN LA PLANCHA DEL ZÓCALO

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	13:46
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Información General 


	EL 90% DE LOS INMUEBLES QUE OCUPA EL ISSSTE TIENEN MÁS DE 50 AÑOS

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	13:47
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Benjamín González Roaro 


	PABLO GÓMEZ HA GASTADO UN MILLÓN 90 MIL EN SU CAMPAÑA

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	13:53
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Pablo Gómez 


	MIL 800 PERSONAS, DESALOJARON EDIFICIOS PERTENECIENTES SRE

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	13:49
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Mónica Ruiz 


	EL GOBIERNO FEDERAL DIO LA BIENVENIDA AL ANUNCIO DEL SUBCOMANDANTE MARCOS

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	13:52
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Carlos Abascal Carranza 


	ENTREVISTA AL DIPUTADO MANUEL CAMACHO SOLÍS

	Programa
	López Dóriga 
	Hora
	15:40
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Diputado Manuel Camacho Solís 


Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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El noticiero

Joaquín López Dóriga

19/08/05      (13:40)      (REOC)
	
	NO TODOS PARTICIPARON DEL SENADO EN EL SIMULACRO

	Reportera Jenny Valencia: Al conmemorarse 20 años del sismo, el Senado de la República y la Torre Caballito, donde varias oficinas son ocupadas por legisladores fueron evacuadas con motivo del simulacro que se realiza en memoria de las personas que perdieron la vida en el temblor y para no olvidar y para preservar la cultura la prevención y protección civil; sin embargo, aún persiste la participación tímida, toda vez que en el simulacro sólo participaron dos mil personas, no todos quisieron desalojar el inmueble La Torre Caballito y el simulacro se realizó al mediodía de este 19 de septiembre y duró 12 minutos y fueron desalojados 33 pisos.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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El noticiero

Joaquín López Dóriga

19/09/05      (13:42)      (REOC)
	
	EN LA CÁMARA DE DIPUTADOS NO HUBO SIMULACRO, IGNORAN LA CAUSA

	Conductor: Javier Giles está en la Cámara y, bueno, hay otro tipo de simulacros ¿no?

Reportero Javier Giles: Los coordinadores de los grupos parlamentarios del PRD y PAN, Pablo Gómez y José González Morfín, y cientos de trabajadores y dirigentes en la Cámara de Diputados, esperábamos que al filo del mediodía se realizara el macrosimulacro de evacuación en casos de emergencia, pero no pasó nada.

Le preguntamos al responsable administrativo de San Lázaro, el secretario general, Guillermo Haro, el ¿por qué no organizaron nada? Y dijo simplemente que “no respondería” que estaba en su derecho de no declarar y que no haría ningún comentario.

Pablo Gómez y José González Morfín, dijeron que le van a preguntar por qué no se organizó, porque ellos como muchos nos quedamos esperando la alarma.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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96.9 FM

Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola

19/09/05      (13:07-13:44)      (REOC)
	
	LORET DE MOLA ENTREVISTA A MIGUEL DE LA MADRID


Conductor: DURANTE LA SEMANA PASADA TUVIMOS LA OPORTUNIDAD DE ENTREVISTAR AL PRESIDENTE MIGUEL DE LA MADRID, GRABAMOS LA ENTREVISTA PARA PRESENTARLA ¡JUSTO HOY!

MIGUEL DE LA MADRID ERA PRESIDENTE CUANDO SUCEDIERON LOS HECHOS DE 1985. LA REACCIÓN DE SU GOBIERNO FUE QUIZÁ UNO DE LOS PUNTOS MÁS OSCUROS DE SU MANDATO.

PRIMERO, PORQUE SE NOTÓ UNA REACCIÓN TARDÍA Y UN PRESIDENTE AUSENTE Y ESO, ES LO QUE RECOGE LA HISTORIA. SEGUNDO, PORQUE ESTUVO MUY CERCA LA REPRESIÓN DE LLEGAR A LAS CALLES, Y TERCERO PORGUE LOS SIMPATIZANTES DE MIGUEL DE LA MADRID LE RECLAMAN EL NO HABER OCUPADO LOS ESPACIOS POLÍTICOS Y DEJAR QUE NUEVOS LIDERAZGOS NO PRIÍSTAS, SINO FUNDAMENTALMENTE IDENTIFICADOS CON LA IZQUIERDA SE DESARROLLARAN Y SE CATAPULTARAN A PARTIR DE LO QUE SUCEDIÓ ESA MAÑANA, LA MAÑANA DEL 19 DE SEPTIEMBRE DE 1985.

PLATICAMOS LARGO CON MIGUEL DE LA MADRID Y ESTO ES, A NUESTRO JUICIO, LO MÁS IMPORTANTE DE LO QUE NOS DIJO:

SEÑOR PRESIDENTE (sic) MUCHAS GRACIAS POR RECIBIRNOS, DE VERDAD.

Con mucho gusto.

¿DÓNDE Y QUÉ ESTABA USTED HACIENDO A LAS 7:19 DE LA MAÑANA DEL 19 DE SEPTIEMBRE DE 1985?

Me estaba acabando de vestir en la recámara de Los Pinos, lo que pasa es que los candiles que había allí daban vueltas, en Los Pinos realmente no hubo daños.

¿LO SINTIÓ USTED EN LOS PINOS?

¡Ah cómo no! sí.
DE QUE SE SINTIÓ ¡SE SINTIÓ!

Sí.

¿QUÉ PASA CUANDO TERMINA EL SISMO? ¿USTED SE SIGUE VISTIENDO NORMALMENTE? O PIDE UN REPORTE ¿QUÉ PASA?

No fíjese que yo iba a salir de gira a Lázaro Cárdenas, Las Truchas, entonces me comuniqué con mi ayudante del Estado Mayor y le pregunté si podíamos mantener la gira, entonces me dijo: no señor Presidente, ya me avisaron que el aeropuerto de Lázaro Cárdenas está con daños y no es prudente aterrizar allí, pero sí le quiero avisar que el terremoto que acaba de pasar causó muy serios daños en la Ciudad de México.

Le hablo a Ramón Aguirre para que organice los trabajos para hacer frente a ese desastre y hablo también con el general Arévalo, secretario de la Defensa y le pido que ponga en vigor el Programa DN III, que es el programa que se usa para hacer frente a desastres y también le hablo al secretario de Marina que tiene un plan parecido al de la Defensa; le hablo a Bartlett y le digo: oye, parece que la cosa está muy pesada, entonces quiero que me organices una gira por helicóptero para sobrevolar la Ciudad y darnos cuenta de dónde están los daños. Entonces fuimos a sobrevolar la Ciudad con helicóptero y vimos los derrumbes, vimos los incendios que había y nos dimos cuenta de la magnitud del desastre.

Entonces regresamos a Los Pinos y allí tomamos un autobús y fuimos a ver, en tierra, qué había. Nos dirigimos en primer lugar a la zona del Hotel Regis y lo peor de todo es que vimos el derrumbe de una escuela CONALEP, en donde yo supe después que habían fallecido 300 personas.

¿CÓMO ESTABA ANÍMICAMENTE EN ESE MOMENTO EL PRESIDENTE, ANTE NO UN EMBATE POLÍTICO NO ERA UN PROBLEMA ECONÓMICO NO ERAN BOLSAS NO ERA EL PESO, ERA EL INCONTROLABLE E INCONCEBIBLE FUERZA DE LA NATURALEZA, IMBATIBLE QUIZÁ. ¿CÓMO ESTABA EL PRESIDENTE EN ESE MOMENTO?

Pues muy impresionado y viendo ya con mis propios ojos la situación ¿verdad?. Después de esa visita a la zona del Hotel Regis nos fuimos a la zona de hospitales, en avenida Cuauhtémoc, donde estaba el Hospital General y el Centro Médico del Seguro Social y ellos también, con los tremendos derrumbes que hubo allí y pude yo presenciar allí algunas tareas de salvamento que eran muy impresionantes, porque los que hacían el salvamento a veces sacaban pedazos de cuerpo, porque los daños habían sido tremendos.

¿ESTABA REBASADO EL GOBIERNO? ¿EL ESTADO MEXICANO ESTABA REBASADO?

Bueno, yo sentí que era un reto como yo no lo había tenido antes y entonces, sobre la marcha, iba yo imaginando qué teníamos qué hacer. Todavía fui a la zona de habitacional de Nonoalco Tlatelolco y ví allí que había edificios derrumbados, que se habían aplastado como sándwiches y bueno, las escenas allí, eran muy impresionantes. Y diario salía yo, por lo menos tres veces al día. Así es que no hay base ninguna, para los que dicen que me pasmé.

¿HUBO EN ALGÚN MOMENTO, PRESIDENTE (sic) QUE ANTE EL TAMAÑO DEL PROBLEMA Y SABIENDO QUE UN HOMBRE NO LO PUEDE RESOLVER, USTED HAYA DICHO: ¡ME FALTÓ EQUIPO!

Bueno, yo creo que sí, pero en general para el tamaño del desastre ¡me faltó todo!. Primero, me faltó experiencia, yo nunca había confrontado un desastre natural de ese tamaño.

¿CUÁNDO TOMA LA DECISIÓN DE REMOVER AL SECRETARIO DE DESARROLLO URBANO Y POR QUÉ?

Bueno, porque falló mucha educación en los sismos y no sabía tratar a la gente, no sabía tratar a los damnificados y me estaba creando un problema político.

¿POR QUÉ PENSÓ EN CAMACHO?

Porque Camacho había mostrado en tareas anteriores una gran capacidad de negociación y lo que se necesitaba para abordar los problemas derivados del terremoto en materia de vivienda, pues era un negociador; entonces, por eso nombré a Camacho.

¿EN ESTO, DE LOS SISMOS, USTED LE DA ALGÚN PESO A LA HORA DE DECIDIR A SU SUCESOR? SALINAS BRILLA POR ENCIMA DE LOS DEMÁS EN ESTO DE LOS SISMOS, QUE LE HACE A USTED PENSAR EN QUE ÉL SE PUEDE IR PERFILANDO COMO PARA SER EL SIGUIENTE PRESIDENTE?

Sí, Salinas como secretario de Programación y Presupuesto, era el coordinador de los distintos programas que yo fui estableciendo, me interpretaba bien las instrucciones que yo le daba y armó todos los programas de trabajo muy bien.

¿PODEMOS DECIR QUE SALINAS SE GANÓ LA PRESIDENCIA EN EL SISMO?

No sólo en el sismo, fue muy buen secretario y a base méritos se ganó la Presidencia.

PRESIDENTE (sic), HAY UNA INTERPRETACIÓN HISTÓRICA, YO NO SÉ QUÉ PIENSE USTED, DE QUE LA IZQUIERDA EN MÉXICO SE ORGANIZA Y SE 
CATAPULTA A PARTIR DE LOS MOVIMIENTOS DE DAMNIFICADOS DEL SISMO ¿USTED LO VE ASÍ? LA IZQUIERDA TIENE ALLÍ SU CALDO DE CULTIVO PARA NACER?

Sí, así lo aprecio. Es decir como la inquietud o la desesperación de los damnificados era muy grande, pues algunos líderes de izquierda aprovecharon para hacerse más líderes de esos grupos.

¿QUÉ PASÓ CON EL PRI? ¿POR QUÉ NO OCUPÓ ESOS ESPACIOS? EL PRI ESTABA ACOSTUMBRADO A OCUPARLOS TODOS.

Pues allí lo que pasó es que no los supo ocupar. Y ningún otro partido político.

HAY, DIGAMOS, LA PERCEPCIÓN DE QUE RECHAZÓ USTED LA AYUDA INTERNACIONAL.

Sí, hubo esa expresión, pero no hubo ningún fundamento. Quizá yo dí base para ello, porque el día del terremoto un reportero me preguntó que si México tenía los suficientes recursos para hacer frente a la situación o si necesitábamos pedir auxilio externo y yo dije que de ninguna manera era la situación tan grave que iba yo a pedir la ayuda externa. Pero ese mismo día, ante numerosas ofertas de ayuda, giré instrucciones al licenciado Sepúlveda para que dirigiera comunicaciones a todas nuestras embajadas y consulados, diciendo que México estaba dispuesto a recibir auxilio.

Los grandes aciertos no fueron necesariamente míos, sino fue la reacción de los mexicanos, tanto de los que estaban en el Gobierno como de los particulares, hubo una reacción de solidaridad realmente conmovedora. Y eso facilitó las tareas del Gobierno; así es que los méritos los comparten la sociedad y el Gobierno.

¿Cuáles fueron los errores o las insuficiencias? Bueno, yo diría que fue un ritmo insuficiente para resolver los problemas, Pero cuando yo veo ahora la tremenda tragedia de Nueva Orleans, en que la primera potencia del Mundo no se da abasto para controlar el problema, pues pienso que a nosotros no nos fue tan mal.

PRESIDENTE (sic), EXISTE LA ACUSACIÓN, PERMANECE LA ACUSACIÓN, DE QUE SU GOBIERNO INTENTÓ MINIMIZAR LA TRAGEDIA, MAQUILLAR LA CIFRA DE MUERTES, DE VÍCTIMAS.

Pues mire, yo creo que no, porque en cuanto a cifras de muertos nosotros nos guiamos por la única constancia que había, que eran los registros públicos: las Agencias del Ministerio Público donde se reportaban las muertes y esos registros no sobrepasaron de unos 4,500 ó 5 mil muertos.

Lo que yo creo es que en muchos casos los familiares de los muertos no dieron parte a las autoridades, pues porque no tenían calma para andar haciendo eso y prefirieron enterrarlos aquí mismo en México o yendo a su estado natal para enterrarlos allá. Entonces, yo mismo creo que fueron más que los que arrojaron las cifras oficiales.

¿USTED MISMO LO CREE?

Sí, ahora, no tengo una estimación porque no hay base, pero no me extrañaría que en aquella ocasión hubiera aproximadamente 10 mil muertos.

A 20 AÑOS, PRESIDENTE (sic) ¿EL TERREMOTO REBASÓ AL GOBIERNO?

En ciertos momentos, sí.

¿TUVO ESTO ALGÚN IMPACTO EN LA ELECCIÓN DEL ’88 ¿LA GENTE TERMINA COBRÁNDOSE POR ESA ELECCIÓN TAN POLÉMICA DEL ’88?

No, yo creo que la elección del ’88 más bien reflejó otra serie de fenómenos como la crisis económica que mi Gobierno tuvo que enfrentar con medidas de austeridad, con medidas que apretaron el bolsillo de la gente, yo creo que es fue la razón por la que el PRI perdió las elecciones del ’88 ó por lo menos perdió una gran parte del electorado al que estaba acostumbrado.

¿CUÁNDO UN EXPRESIDENTE SALE A LA CALLE, LITERALMENTE SALE A LA CALLE, QUE SE PUEDE TOPAR CON CUALQUIER MEXICANO, TIENE UN POCO DE INCERTIDUMBRE, TIENE UN POCO DE MIEDO, DE CÓMO VAYA A REACCIONAR ESE MEXICANO?

Sí, sobre todo al principio. En los primeros días en que yo había salido de la Presidencia, me invitó a comer Manuel Alonso, que para entonces era director de la Lotería. Entonces le dije a Manuel, oiga quiero hacer una prueba (CAMBIO DE CASETE)

¿QUÉ OPINA DE LOS EXPRESIDENTES QUE REGRESAN?

Pues que por lo general sufren descalabros.

PUES AHÍ TIENE USTED LO QUE NOS DIJO MIGUEL DE LA MADRID HURTADO, PRESIDENTE DE MÉXICO DURANTE LOS SISMOS DE 1985 Y DE REFILÓN, SU OBSERVACIÓN SOBRE ALGUNAS DE LAS COSAS QUE PASAN EN LA COYUNTURA DE 2005.

REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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El noticiero

Joaquín López Dóriga

19/09/05      (13:15)      (REOC)
	
	ELBA ESTHER SE VA PERO NO COMPLETAMENTE

	Conductor: BUENO JUAN CARLOS SANTOYO ¿QUÉ QUIERE ELBA ESTHER GORDILLO?
Reportero Juan Carlos Santoyo: En este momento Elba Esther Gordillo presenta su renuncia a la Secretaría General del PRI:

“…y transparente, pondrá a cada quien en su lugar, a eso me atengo, muchas gracias”.

Joaquín, como te decía, hace unos minutos anunció su renuncia a la Secretaría General del Partido Revolucionario Institucional. La profesora señala que seguirá en su lucha, no anuncia su salida del PRI pero sí queda claro, para ella, que no puede estar ya dentro de la dirigencia. La propia profesora señaló con mucha puntualidad acusando, que desde luego que respetaba el fallo dado por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, pero también dejaba en claro que ella no lo aceptaba como tal, porque se estuvo trabajando bajo presiones.

Es el momento en que anuncia su renuncia a la Secretaría General: 

“…he tomado la decisión de renunciar a la Secretaría General del Comité Ejecutivo Nacional, no estaré más en la di-ri-gen-cia de este PRI, de la camarilla, de la maniobra, de la mentira”.

Joaquín este anuncio es oficial de la ahora ya exsecretaria general del PRI, ahora tendrá que iniciarse nuevamente la recomposición de fuerzas dentro del Partido Revolucionario Institucional y hay que recordar también que en ausencia del secretario o secretaria general, entraría el articulo 163, el de la famosa prelación, ahora vamos a saber si en el PRI hay forma de cubrir a la profesora, pues hay que recordar que en estos momentos no hay secretario de Organización, que sería el siguiente nivel y pudiera ser –aunque ustedes no lo crea– que sea el secretario de Acción Electoral, César Augusto Santiago Ramírez, quien tenga que ocupar posiblemente esta Secretaría General, a menos que el propio Mariano Palacios Alcocer –como también lo ha dejado ver– nombre lo antes posible– a un secretario de Organización, pero se hace oficial la renuncia de Elba Esther Gordillo.

GRACIAS JUAN CARLOS SANTOYO ¡ELBA ESTHER GORDILLO, DEJA LA SECRETARIA GENERAL DEL PRI! PERO NO ABANDONA LAS FILAS DEL PRI.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga

19/09/05      (13:51)      (gh)
	
	SE ESPECULA LA SALIDA DE ELBA ESTHER GORDILLO DEL PRI

	Conductor: En estos momentos se anuncia una conferencia de prensa ¡otra de Elba Esther Gordillo! Juan Carlos Santoyo.

Juan Carlos Santoyo, reportero: Anuncia Elba Esther Gordillo dar lectura a un mensaje, hasta el momento no se sabe cuál es el contenido, pero mucho se especula que pudiera ser su salida del Partido Revolucionario Institucional.
Conductor: Vamos a esperarlo. Bueno, ahora habría que ver si se va del PRI, ¿Efectivamente se va a llevar a todo el Sindicato de Trabajadores de la Educación? Esta es la decisión más grave que va a tomar Elba Esther Gordillo.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga

19/09/05      (13:46)      (gh)
	
	ALREDEDOR DE 6 MIL PERSONAS SE REUNIERON EN LA PLANCHA DEL ZÓCALO

	Juan Antonio Jiménez, reportero: Alrededor de 6 mil personas se reunieron en la plancha del Zócalo capitalino, luego de que este mediodía se celebrara un “mega-simulacro” que conmemorara el aniversario numero 20 de los sismos que sacudieron a la capital del país, para desalojar los dos edificios que comprende el gobierno del Distrito Federa, bastaron alrededor de 4 minutos para que estos quedarán vacíos. 


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga

19/09/05      (13:47)      (gh)
	
	EL 90% DE LOS INMUEBLES QUE OCUPA EL ISSSTE TIENEN MÁS DE 50 AÑOS

	Maru Rojas, Reportera: En materia de salud, hoy hubo un foro muy peculiar, “Foro de Protección Civil en Salud, 20 Años Después del Sismo”. El discurso institucional de Julio Frenk Mora, quien dijo que los sismos de 1985 nos dejaron una honda huella, pero sobre todo un ejemplo de cómo prevenir.

Llamó a toda la población a educarse igual para prevenir en salud y sobre todo en epidemias.

El que dio las cifras duras fue el director del ISSTE, Benjamín González Roaro, dijo que el 60% de los derechohabientes, por más que se le pongan señalamientos, son los que no respetan y no tiene la cultura de la prevención, lo mismo que empleados del propio instituto.

Advirtió que el 90% de los inmuebles que ocupa esta institución, fueron construidos hace más de 50 años y por lo tanto no cuentan con las medidas de emergencia mínimas, porque antes no eran de exigencia.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga

19/09/05      (13:49)      (gh)
	
	MIL 800 PERSONAS, DESALOJARON EDIFICIOS PERTENECIENTES SRE

	Raquel Flores, reportera: Al filo de las 12 de este medio día, mil 800 personas, desalojaron los 5 edificios pertenecientes a la Secretaria de Relaciones Exteriores (…) para conmemorar los 20 años que sacudieron a la ciudad de México.

Quien dio parte de toda esta información, fue la Oficial Mayor de la cancillería mexicana, Mónica Ruiz, en ausencia del secretario de Relaciones Exteriores, Luis Ernesto Derbez, quien se encuentra en New York. 


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga

19/09/05      (13:53)      (gh)
	
	PABLO GÓMEZ HA GASTADO UN MILLÓN 90 MIL EN SU CAMPAÑA

	Conductor: El diputado del PRD, Pablo Gómez, reportó que ha gastado un millón 90 mil en su campaña para la candidatura del Gobierno del Distrito Federal. 


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
	[image: image10.jpg]



López Dóriga

Joaquín López Dóriga

19/09/05      (13:52)      (gh)
	
	EL GOBIERNO FEDERAL DIO LA BIENVENIDA AL ANUNCIO DEL SUBCOMANDANTE MARCOS

	Israel Aldabe, reportero: El Gobierno Federal dio la bienvenida al anuncio del subcomandante Marcos, de recorrer el país a partir del próximo mes de enero. El secretario de Gobernación, Carlos Abascal Carranza, dijo que la intención del líder del EZLN es saludable, en medio de un año electoral, como lo será el 2006..


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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López Dóriga

Joaquín López Dóriga

19/09/05      (15:40)      (gh)
	
	ENTREVISTA AL DIPUTADO MANUEL CAMACHO SOLÍS


Conductor: Me llama el diputado del PRD, Manuel Camacho Solís. Manuel ¿Cómo estás? Buenas tardes.

Manuel Camacho Solís: Buenas tardes, Joaquín. Mucho gusto en saludarte.

Conductor: Te escucho, porque yo he reclamado esto que has dicho, que en 1988 rompiste con Carlos Salinas…,

Manuel Camacho Solís: Pues no, no sé de dónde salió la información, yo…,

Conductor: La hemos oído también.

Manuel Camacho Solís: Yo no digo cosas que no son, llevo una larga vida política y la gente no me puede decir que he dicho mentiras y ni las quiero decir ni las voy a decir. Ahora entonces, esto se refiere probablemente a un artículo que sacó Jorge Fernández, referido (CAMBIO DE CASETE) Fui aceptado a participar en ese Gobierno.

Conductor: ¿Cómo?

Manuel Camacho Solís: Sí, o sea, si mi posición en 1988 hubiera sido en contra del Presidente no le hubiera aceptado al Presidente el nombramiento de jefe del Departamento del Distrito Federal. Entonces, esa declaración es completamente falsa, yo no la he hecho. Jorge Fernández tiene, probablemente, algunas razones para escribir este tipo de cosas, yo sé cuáles son pero no quiero entrar en un debate con un periodista que no respeto y no vale la pena hacerlo más grande. Simplemente, quiero especificar de dónde salió esta información y decir que yo no he dicho eso, simplemente lo que hice en el articulo que escribí en El Universal, es explicar cuál es el papel del expresidente en este momento en la política nacional.

Conductor: Me llama la atención que digas que no respetas a Jorge Fernández,, porque es un periodista respetado ¿no?

Manuel Camacho Solís: Pues yo no lo respeto y ya que me lo preguntas te digo porque: él en el año primero o segundo de la administración anterior, utilizó las memorias o documentos que se robaron de mí casa al final de la administración de salinas, las publicó de manera ilegal sabiendo que era un documento que no podía publicar y después de todo eso, me invitó a comer para preguntarme si yo aceptaría firmar esas memorias, porque le ofrecía un contrato una publicación alemana para poderlas difundir. Entonces le dije: “cómo me haces esta pregunta, si estos documentos son robados”. Y no sólo eso, sino que con las utilidades que obtuvo de manera totalmente ilegal –porque esos documentos incluso yo los había registrado en Derechos de Autor para prevenir futuras agresiones como las que hicieron en ese momento desde los más altos niveles del poder– él todavía me dice: “no, es que con esto estoy financiando los otros libros que estamos escribiendo en contra tuya”. Entonces, bueno, yo creo que una gente que hace esas cosas, no es un hombre que merezca mayor respetabilidad, por lo menos yo, no lo respeto.

Conductor: Bien, pues, es tu punto de vista. Oye, Manuel han corrido 20 años de los terremotos que también marcaron tu vida ¿no?

Manuel Camacho Solís: Fue un momento muy importante en la vida del país, y bueno, la parte esa de los primeros días, durísima, que nos marcó a todos por el sufrimiento, la solidaridad de la gente, y luego, lo que nos tocó a nosotros hacer, 
en lo que nos tocó participar, que fue la reconstrucción, que creo que fue uno de los mejores capítulos que ha habido en la historia de esta ciudad (inaudible).

Haber llegado a un acuerdo todos después del enorme conflicto que había por la falta de construcción de casas, el haber cumplido y que todos los que firmamos este acuerdo de concertación, que se firmó siete meses después del temblor, que hayamos mantenido nuestra palabra y al final hayamos cumplido cada uno lo que ofreció, me parece un hecho digno de recordar en este aniversario, porque finalmente la sociedad, el Gobierno, a pesar de todos los problemas que hubo al principio, respondieron y se pudo resolver un problema muy grave, mejor de lo que se ha resuelto en cualquier otra ciudad que haya tenido un problema de esa magnitud.

Conductor: Bien Manuel, te aprecio mucho.

REGRESAR

Primer corte: 10:30

	OPINIÓN DE LA DIPUTADA SOFÍA CASTRO RÍOS Y DEL DIPUTADO JAVIER MANZANO SALAZAR EN EL MARCO DEL REPORTAJE “MARGINACIÓN INDÍGENA”

	Programa
	Monitor MVS
	Hora
	06:23
	Estación / Canal
	102.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	José Gutiérrez Vivó
	Cámara de Diputados


	FORO INTERNACIONAL DE FICALIZACIÓN EN MÉXICO Y EN EL MUNDO: SOPT DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS

	Programa
	Cúpula Empresarial
	Hora
	06:58
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Oscar Mario Beteta
	Spot de la Cámara de Diputados


	GUARDAN FOX Y ENCINAS UN MINUTO DE SILENCIO EN EL ZÓCALO EN MEMORIA DE LOS SISMOS DEL 85

	Programa
	Primero Noticias
	Hora
	07:19
	Estación/Canal
	Televisa / 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Sismos del 85


	VIGÉSIMO ANIVERSARIO DEL SISMO DE 1985

	Programa
	Hoy x Hoy
	Hora
	07:19
	Estación/Canal
	W 96.9

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carmen Aristegui
	Vicente Fox/ Sismo del 85


	A 20 AÑOS DEL SISMO DEL 85

	Programa
	Primero Noticias
	Hora
	07:05
	Estación/Canal
	Televisa / 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Sismos del 85


	AMLO VISITA LA TUMBA DE COLOSIO

	Programa
	Hoy x Hoy
	Hora
	06:46
	Estación/Canal
	W 96.9

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carmen Aristegui
	AMLO/ Colosio


	AMLO RECIBE HOY SU CONSTANCIA COMO PRECANDIDATO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA

	Programa
	Eduardo Ruiz Healy
	Hora
	06:08
	Estación/Canal
	1500 Am

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Eduardo Ruiz Healy
	Congreso/ Fox


	EL SUBCOMANDANTE MARCOS VIAJARÁ POR TODO EL PAÍS

	Programa
	Hoy x Hoy
	Hora
	
	Estación/Canal
	W 96.9

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carmen Aristegui
	subcomandante Marcos/ Izquierda


	TEME EZLN AMENAZAS A ZAPATISTAS

	Programa
	Primero Noticias
	Hora
	07:00
	Estación/Canal
	Televisa / 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	EZLN


	CONSEJERO DEL PRI PIDEN LA CABEZA DE ELBA ESTHER

	Programa
	Eduardo Ruiz Healy
	Hora
	06:08
	Estación/Canal
	1500 Am

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Eduardo Ruiz Healy
	Consejeros del PRI/ Elba Esther


	SE APLICARÁ EL PROGRAMA MÉXICO SEGURO EN MORELIA

	Programa
	Eduardo Ruiz Healy
	Hora
	06:08
	Estación/Canal
	1500 Am

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Eduardo Ruiz Healy
	México Seguro/ Morelia


	EXPLOTA DÚCTO DE PEMEX EN TABASCO, HAY UN MUERTO

	Programa
	Primero Noticias
	Hora
	07:03
	Estación/Canal
	Televisa / 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	PEMEX


Comisión de Asuntos Indígenas
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José Gutiérrez Vivó

19/09/05      (06:23)      (act)
	
	OPINIÓN DE LA DIPUTADA SOFÍA CASTRO RÍOS Y DEL DIPUTADO JAVIER MANZANO SALAZAR EN EL MARCO DEL REPORTAJE “MARGINACIÓN INDÍGENA”


Gutiérrez Vivó, conductor: ¿Cuántos? Estamos hablando de alrededor de 12 o 13 millones de mexicanos indígenas y muchos de ellos por razones diversas –en ocasiones con razón y en ocasiones sin razón​– se ven ante la justicia mexicana, detenidos, encarcelados, sentenciados, enjuiciados, y muchas veces no entienden de qué se trata, porque ni siquiera se habla de su idioma.

Bogda Castillo, reportero: El 13% de los habitantes de la República Mexicana son indígenas. Y son ellos, precisamente, los más olvidados y los más utilizados durante años por los gobiernos tanto estatales, municipales y federales. 

En la voz Ricardo Vera López representantes de los indígenas en Oaxaca: “En el país existen, digamos, 871 municipios con presencia de población indígena; de los cuales 295 presentan índices de muy alta marginación, en 481 municipios la presencia indígena sobrepasa el 70% de la población y en 174 municipios la presencia indígena oscila entre el 40 y el 78%. Sin embargo, en estas comunidades, el 53.5% habitan en casas de piso de tierra, el 32.3% no disponen de agua entubada, el 73% no tiene drenaje, el 20% no pose electricidad y el 13% carece de todos los servicios”.

Además,  “de 4500 indígenas que actualmente se encuentran presos en el país, más de 2500 están siendo procesados  injustamente”, a decir de la diputada Sofía Castro Ríos integrante de la Comisión de Asuntos Indígenas de la Cámara baja: “Desafortunadamente no en todos los casos se ha contado con la defensa adecuada, es decir, un abogado defensor que hable su propia lengua o en su defecto que hayan sido testigos personas de su confianza o traductor de su propia lengua indígena; en ocasiones hay regiones del país en donde le ponen indígena pero que no habla la lengua originaria que habla el reo. En ése sentido, pues en efecto en todas las cárceles del país hay ciudadanos o mujeres indígenas que han sido condenados de manera irresponsable porque no hubo una defensa adecuada”.

Así mismo miles de indígenas sufren a diario para ser tratados por un médico ya que las condiciones en que habitan no lo permiten (…) 
Lo cierto es que la Cámara de Diputados otorgó este año un presupuesto de 33 mil millones de pesos para las causas indígenas, sin embargo a ocho meses no se sabe en qué se ha gastado. Escuchemos a Javier Manzano Salazar, presidente de la Comisión de Asuntos Indígenas, diputado PRD: “Hasta hay una oscuridad por parte de las dependencias. Se habla de 33 mil millones de pesos etiquetados para pueblos indígenas del país y esto se dispersa en todas las dependencias como: SAGARPA, SEDESOL, SEP, Salud, etc. Y no nos explica por dependencia cuánto manejan de ése total y cómo lo desglosan por estados ¿no?”

Para Monitor informa Bogda del Castillo.  
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta

19/09/05      (06:58)      (act)
	
	FORO INTERNACIONAL DE FICALIZACIÓN EN MÉXICO Y EN EL MUNDO: SOPT DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS

	Sopt de la Cámara de Diputados: Por mandato constitucional y de la Ley Fiscalización Superior es responsabilidad de la Cámara de Diputados revisar el gasto del Gobierno y el destino del dinero de los impuestos.

La Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación se actualiza e intercambia conocimientos y experiencias en el Foro Internacional de Fiscalización en México y en el Mundo. 28 y 29 de septiembre. Para cumplir mejor en el cuidado de los intereses de México. Cámara de Diputados LIX Legislatura. 
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Carlos Loret de Mola 

19/09/05      (07:19)      (jcpc)
	
	GUARDAN FOX Y ENCINAS UN MINUTO DE SILENCIO EN EL ZÓCALO EN MEMORIA DE LOS SISMOS DEL 85

	Carlos Loret de Mola, conductor: A las 07:19 horas de este lunes, el presidente Vicente Fox y el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Alejandro Encinas, guardaron un minuto de silencio e izaron a media asta la bandera del Zócalo capitalino, en memoria de las víctimas de los sismos de 1985, a 20 años de la catástrofe. 
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(07:19) (maga) 19/09/05
	
	VIGÉSIMO ANIVERSARIO DEL SISMO DE 1985


	Carmen Aristegui, conductora: El presidente Vicente Fox izó la bandera a media asta en el Zócalo en memoria de las víctimas del sismo de 8.1 grados Richter que afectó a la ciudad de México el 19 de septiembre.
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Carlos Loret de Mola 

19/09/05      (07:05)      (jcpc)
	
	A 20 AÑOS DEL SISMO DEL 85


Carlos Loret de Mola, conductor: Veinte años es un número pequeño comparado con la cifra de muertos que ocasionó el temblor del 19 de septiembre de 1985.

Las cifras oficiales informan que el saldo fue de 6 mil muertos y 10 mil heridos, sin embargo, datos extraoficiales estiman que hubo más de 10 mil muertos y más de 30 mil afectados. 

Más de 50 mil familias perdieron sus hogares. 

Miles de viviendas y edificios antiguos se desplomaron, otros miles quedaron afectados. 

Las pérdidas materiales se calcularon en cuatro mil millones de dólares, en infraestructura, vivienda y servicios públicos que paralizaron la ciudad. 

Además de los daños causados y las pérdidas humanas, el sismo del 85 ha sido catalogado como la peor tragedia en la Ciudad de México, por su magnitud de 8.1 grados en escala de Richter. 

La energía que desprendió el sismo fue equivalente a mil 114 bombas atómicas de 20 kilotones cada una. 

Las verdaderas cifras, dice la población civil, nunca fueron reveladas. 

EN UN SEGUNDO CAMBIÓ LA VIDA DE MILES DE MEXICANOS 

A las 07:19 del día lunes 19 de septiembre de 1985, se registró el primer movimiento telúrico que afectó Chiapas, Oaxaca, Puebla y Veracruz, sin embargo, los daños más severos se registraron en el Distrito Federal. 

Pasaron 39 horas antes de que el presidente Miguel de la Madrid hablara por primera vez sobre el hecho. 

Humberto Mussachio en su libro “Ciudad Quebrada”, escribió que transmitir la noticia del terremoto para varios conductores de noticieros de televisión “fue una experiencia desgarradora, no sólo por la información, sino porque su vida también estuvo en peligro”. 
Mussachio relata que la conductora María Victoria Llamas había acudido al noticiero “Hoy Mismo” de Televisa como suplente de Guillermo Ochoa. 

Cuando ocurrió el temblor, la conductora, junto con Lourdes Guerrero y Juan Dosal estaban transmitiendo al aire el noticiero, posteriormente, Llamas acudió a los estudios de la XEW para transmitir en vivo lo que estaba sucediendo. 

El productor de “Hoy Mismo”, Ernesto Villanueva, murió durante el terremoto, al igual que mucha gente que vendía sus cosas afuera de Televisa. 

México es uno de los países del mundo con mayor actividad sísmica. Al año se registran más de 90 sismos con una magnitud superior a cuatro grados en la escala de Richter. 

El Distrito Federal, Jalisco, Colima, Michoacán, Guerrero, Puebla y Oaxaca son los estados con mayor riesgo sísmico. 

En 1985, las delegaciones Cuauhtémoc y Venustiano Carranza, dos de las demarcaciones con mayor número de población, fueron las más afectadas por la devastación, la magnitud y los daños que sufrieron. 

Datos precisos de la Comisión Metropolitana de Emergencia del DF informaron que 2 mil 831 edificaciones habían sufrido daños estructurales de algún tipo. 

El 31 por ciento había quedado en ruinas, es decir 880 edificios. 

El 13 por ciento eran potencialmente habitables, previas a reparaciones mayores, mil 581 eran recuperables con reparaciones menores. 

Fueron 13 instalaciones hospitalarias que tenían seis o más pisos las que quedaron destruidas total o parcialmente. La mayoría pertenecía al IMSS y al ISSSTE. 

El sector público perdió 4 mil 387 camas censables, es decir, una de cada cuatro disponibles en el área metropolitana. En sólo dos minutos gran parte de la ciudad quedó en ruinas. 

La zona centro fue la más afectada, sobre todo por la condición del subsuelo. En la colonia Roma hubo varios derrumbes. Las calles de San Luis Potosí, Tonalá, Tehuantepec, Álvaro Obregón y Colima fueron las más dañadas. 

En San Luis Potosí y Tonalá, un edificio de ocho pisos se convirtió en montaña de escombros. El famoso multifamiliar Juárez desapareció. 

Además, el sismo de septiembre de 1985 generó un maremoto, que es el primero que se ha registrado y observado científicamente en México. El fenómeno se conoce técnicamente como "TSUNAMI" y se registró en las playas de Lázaro Cárdenas Michoacán. 

La altura máxima de la ola en Lázaro Cárdenas fue de dos metros y centímetros; aparentemente no causó daños de consideración, ni víctimas. 

Nadie imaginó que un sismo que tuvo su epicentro a 400 kilómetros del Distrito Federal, podría causar tantos daño en ese territorio, ningún experto pensó que un sismo de la costa del Pacífico podría causar afectaciones tan extendidas ni graves. 

SIGUEN LAS CONSECUENCIAS 
Actualmente, hay 32 millones de mexicanos que viven en zonas de riesgo, en los últimos años ha sido difícil convencer a la gente para la reubicación en la Ciudad de México, tres son las delegaciones que fueron afectadas con más del 50 por ciento de los daños en el temblor del 85, se trata de la Cuauhtémoc, Venustiano Carranza y Benito Juárez. 

El rezago en la entrega de viviendas a los damnificados, por el sismo del 1985, ha provocado que la problemática se extienda hasta la segunda generación de las familias que perdieron sus hogares a consecuencia del sismo. 

Cifras del Instituto Nacional de Estadística, Geografía e Informática (INEGI) apuntan que el temblor del 19 de septiembre y su réplica el día 20, arrojó más de 700 mil habitantes del DF a municipios conurbados del Estado de México. 

Actualmente, existen dos campamentos donde habitan 80 familias en espera de ser reubicadas, luego de dos décadas de haber perdido sus hogares. 

A 20 años de los sismos de 1985 muchas cosas han cambiado en la Ciudad de México. Donde estuvo el “Hotel Regis” se construyó la llamada “Plaza de la Solidaridad”. Donde se levantaba el “Conjunto Pino Suárez”, se hizo una plaza comercial. 

Se creó un comité de Protección Civil que en una década se transformó en una Dirección y 16 comités delegacionales de Protección Civil. 

Se instaló una alarma sísmica que anuncia la llegada de un temblor a la Ciudad de México, mayor a seis grados Richter, y proveniente exclusivamente de las costas de Guerrero, aunque a veces falla. 

Se afirma que los simulacros realizados en escuelas y edificios públicos, así como las nuevas disposiciones en materia de construcción han contribuido a elevar los niveles de seguridad y protección ciudadanas. 

Lo que no cambió fue la fisonomía de numerosas viviendas del Centro Histórico de la ciudad que resultaron afectadas por los sismos y que amenazan con venirse abajo en cualquier momento. 

Muchas de ellas continúan siendo ocupadas, a pesar del enorme riesgo que representan para sus habitantes.
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(06:46) (maga) 19/09/05
	
	AMLO VISITA LA TUMBA DE COLOSIO 

	Carmen Aristegui, conductora: El proceso interno del PRD concluyó ayer sin elecciones, ni candidato formal, pues Andrés Manuel López Obrador será abanderado presidencial de ese partido de manera formal hasta diciembre, una vez que el Consejo Nacional del PRD le tome protesta. Por otra parte, En su gira proselitista por Nogales, Sonora, Andrés Manuel López Obrador acudió al panteón municipal para depositar una ofrenda floral y montar guardia de honor en el mausoléo donde descansan los restos de Luis Donaldo Colosio.
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	Radio Formula 1500 am

Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(06:08) (maga) 19/09/05
	
	AMLO RECIBE HOY SU CONSTANCIA COMO PRECANDIDATO A LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA.

	Eduardo Ruiz Healy, conductor: El Comité Nacional del Servicio Electoral y Membresía del PRD le otorgará hoy a AMLO su constancia como precandidato a la Presidencia de la República.
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(09:05) (maga) 19/09/05
	
	EL SUBCOMANDANTE MARCOS VIAJARÁ POR TODO EL PAÍS

	Carmen Aristegui, conductora: Por escrito, Luis H. Álvarez, coordinador gubernamental para el Diálogo y la Negociación en Chiapas, propuso al subcomandante Marcos reunirse en el lugar, fecha y forma que éste considere conveniente, para dialogar e intercambiar puntos de vista respecto de la situación que prevalece en las comunidades indígenas chiapanecas y dirimir supuestas o reales diferencias. Por su parte, el líder de la guerrilla zapatista, el subcomandante Marcos, comenzará el 2 de enero de 2006 un recorrido por todo México para concretar una anunciada alianza izquierdista con diferentes organizaciones como parte de una nueva forma de lucha y terminará el 25 de junio, una semana antes de las elecciones presidenciales de 2006. 
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Carlos Loret de Mola 

19/09/05      (07:00)      (jcpc)
	
	TEME EZLN AMENAZAS A ZAPATISTAS


Carlos Loret de Mola, conductor: Pide Marcos a simpatizantes del EZLN pronunciarse en contra de posibles amenzas que pudieran sufrir dentro de la gira que están por comenzar en enero 2006.

El "subcomandante Marcos" expresó hoy su temor de que los simpatizantes zapatistas sufran "amenazas" e incluso "sean objeto de acciones" durante la llamada "otra campaña" que el líder rebelde efectuará a partir de enero.
En la clausura de un encuentro con simpatizantes del Ejército Zapatista de Liberación Nacional (EZLN), en el que se presentó el calendario de esta campaña, el dirigente pidió a los presentes un pronunciamiento contra estas posibles acciones que de ocurrir, desembocarían en "una movilización inmediata".

"Habrá un ambiente de amenazas sobre todos y eso no lo vamos a permitir", aseguró el dirigente zapatista ante 2 mil simpatizantes y observadores internacionales que durante tres días se han reunido en la comunidad de La Garrucha, perteneciente al municipio de Ocosingo, en el sureño estado mexicano de Chiapas.

En la reunión, que comenzó el pasado jueves con actos de conmemoración de la Independencia de México, "Marcos" dio a conocer los detalles de su gira por todo el país, que será simultánea a la campaña de los partidos políticos para los comicios presidenciales de julio de 2006. 

Al clausurar la reunión, el dirigente revolucionario pidió a los activistas del EZLN que suscribieran mensajes en contra de la política energética del presidente, Vicente Fox, quien recientemente anunció un plan que podría suponer la entrada de capital privado en las empresas públicas del sector.

Así mismo, solicitó mensajes de solidaridad para otros colectivos con problemas laborales, como los trabajadores del Seguro Social mexicano o los del sector metalúrgico de la ciudad de Lázaro Cárdenas, en el Pacífico mexicano. 

Durante la llamada primera Sesión Plenaria de la "otra campaña", medio millar de simpatizantes zapatistas hicieron uso de la palabra ante el "subcomandante" y la plana mayor de su grupo, que esta vez compareció totalmente desarmado. 

Las propuestas presentadas por los militantes serán sometidas a la aprobación del resto de activistas que no pudieron asistir al encuentro pero que suscribieron la Sexta Declaración de la Selva Lacandona, en la que se opta por la vía política y se pide una reforma constitucional. 

Pese a que "Marcos" emprenderá durante seis meses en solitario la campaña alternativa, el líder rebelde insistió en que él no es el portavoz de ese movimiento e instó a que designen a algún vocero o a que "todos" asuman ese papel.

PRI

	Radio Formula 1500 am

Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(06:08) (maga) 19/09/05
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(06:58) (maga) 19/09/05
	
	CONSEJERO DEL PRI PIDEN LA CABEZA DE ELBA ESTHER 

	Eduardo Ruiz Healy, conductor: Los presidentes y consejeros del PRI en Nuevo León, Oaxaca, Michoacán, Durango, Aguascalientes y Guanajuato, solicitan la expulsión de su partido de Elba Esther Gordillo, la hasta ahora secretaria general del mismo. El documento en donde exigen su expulsión está respaldado por un buen número de legisladores federales y locales. La acusan de atentar contra la unidad ideológica del partido, realizar acciones políticas contrarias a los documentos básicos, solidarizarse con partidos o asociaciones antagónicas al PRI, difundir ideas que provoquen división interna y para colmo, de robarse dinero que pertenece al PRI
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	Radio Formula 1500 am

Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(06:08) (maga) 19/09/05
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(06:55) (maga) 19/09/05
	
	SE APLICARÁ EL PROGRAMA MÉXICO SEGURO EN MORELIA 

	Eduardo Ruiz Healy, conductor: La Secretaría de Seguridad Pública, anunció que aplicará el programa México Seguro en Morelia, donde el viernes fue asesinado a balazos el director de Seguridad Pública del Gobierno michoacano. El gobernador perredista de Michoacán, Lázaro Cárdenas Batel, dice que es prematuro afirmar que algún grupo específico haya asesinado a su colaborador, pero que es claro que es una reacción del crimen organizado a una acción de la autoridad.
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Carlos Loret de Mola 

19/09/05      (07:03)      (jcpc)
	
	EXPLOTA DUCTO DE PEMEX EN TABASCO, HAY UN MUERTO

	Carlos Loret de Mola, conductor: Murió un trabajador den Tabasco producto de una explosión en un ducto en el poblado de Mecatepc

La explosión de un ducto de Petróleos Mexicanos (PEMEX), provocó hoy la muerte de un trabajador, informó la Policía Municipal. 

De acuerdo con el encargado de la mesa de guardia de Seguridad Pública Municipal, Lidio Alberto García, la persona que perdió la vida en la explosión que se produjo alrededor de las 7:00 horas, fue identificada como Nicanor González Ventura, de 50 años. 

Añadió que mientras personal de la paraestatal ingresó al complejo para controlar el incendio, elementos del Ejército Mexicano acordonaron el área donde se ubica el pozo petrolero Tecominoacan número 123 en el poblado de Mecatepec de este municipio. 

Indicó que de acuerdo con versiones de pobladores cercanos al pozo, habría al menos otras tres personas heridas por la misma causa. 

Cabe recordar que hace casi tres meses en el mismo pozo se registró la caída de una torre que aplastó y mató a tres empleados.
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